

三亚市委书记打的挨宰

暗访后表示要彻底整治三亚的交通秩序

在春节前,山西省政协副主席吕日周以亲身遭遇写信给海南省委书记、省人大常委会主任卫留成投诉三亚政府管理水平低,省委常委、三亚市委书记江泽林在大年三十体验“打的”也挨宰,这两件事情促使三亚市委、市政府下决心全力改善三亚旅游服务环境、提高城市管理水平。



江泽林在调研活动中(资料图片)

2月17日(农历大年三十),省委常委、三亚市委书记江泽林以一个普通市民的身份,亲身体会了市区一些商场、车站以及公交车及出租车的运营情况,没想到在乘坐出租车时被司机多要了6.4元。

当天下午,江泽林先后到了大东海华信海景酒店一楼商场、三亚万福隆超市、汽车站等地点暗访。在大东海华信海景酒店去解放路万福隆超市时,江泽林乘坐了一辆三亚众诚公

司的出租车。当时出租车司机提出不打表,声称要收费20元。在出租车上,司机告诉江泽林,春节期间为了增加收入,出租车司机普遍不打表,收费比平时要高。

在交谈中,司机还对目前三亚出租车行业管理混乱的现状非常不满,声称现在三亚存在大约200辆黑车,冲击合法出租车的正常运营;而全市出租车行业被几家公司垄断,这些公司可以不经投标的方式以较低的价格取得出租车更新及经营的资格,可以

随心所欲地提高包车人的管理费。虽然三亚市交通局规定每辆车每月只需交4000元管理费,但公司还是以鸳鸯合同的方式多收了3000元。同时,还要交12万元押金。在到达解放路万福隆超市时,司机表示:“咱们一路上聊得很高兴,不收20元了,就只收15元吧。”但江泽林看到计价器的金额显示为8.6元。

据了解,在结束了当天的体验后,江泽林表示要彻底整治三亚的交通秩序。

■相关新闻

山西政协副主席遭遇短秤和小偷

去年12月18日,山西省政协副主席吕日周来到三亚旅游,没想到他遇到了一系列匪夷所思的事情。当天下午,他在三亚第一市场购买水果时,发现30个水果竟少了6斤秤,吕日周当场对水果店老板批评后,店老板也只补了2斤。而就在此时,吕日周发现口袋里的2000元钱也被偷了。在他乘坐出租车时,司机在车上给他指出了在市场游逛的五六名小偷。当吕日周询问有没有工商和公安管理人员时,当地人马上劝他:“你快点走,小心挨打。”

当吕日周从三亚第一市场出来后,又到一个卖贝壳的市场。下了出租车后,一位七八岁的小男孩上前扶了他一下。他心存感激刚说声“谢谢”,没想到小孩却向他伸出手要钱。吕日周当即问要多少钱,小孩竟说:“是换扶你的钱。”

据《南国都市报》

吴英被正式批捕

3月16日是26岁的浙江东阳籍女子吴英在金华市看守所被羁押37天的日子。

据东阳市人民检察院一位工作人员在电话中对记者说,在16日经东阳市检察院批准,吴英因涉嫌非法吸收公众存款案,由东阳市公安局执行逮捕。当天下午,吴英丈夫周红波接到了逮捕通知书,并前去东阳市公安局签字。

“也不一定是坏事,以后要移交给法院,才能决定到底是不是有罪,而且我们请的律师才能正式介入。”吴英的家人表示,吴英家人聘请的律师团将于3月19日赶赴东阳。

据《21世纪经济报道》

公安部悬赏5万 缉拿盗车车主犯

公安部日前在其官方网站发布A级通缉令,缉拿专门盗窃广州本田系列轿车的犯罪团伙主犯宋涛。

通缉令显示,辽宁省沈阳市公安机关正在侦办一起盗窃汽车案件。经工作,查明2006年以来,宋涛、黄志勇、陆长义等人结成团伙,先后窜至北京、河北、辽宁、吉林、黑龙江、河南等地,盗窃广州本田系列轿车60余辆,涉案价值1000余万元。现该团伙主要犯罪嫌疑人在逃。

警方对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币50000元奖励。

综合



“篮球女孩” 重塑人生

3月16日上午,北京,在中国康复研究中心康复工程所里,假肢专家们为“篮球女孩”钱红艳的假肢进行最后的调试。两年前,因车祸而高位截肢的云南农家女孩钱红艳来到北京接受康复治疗,并安装上了假肢。现在原来制作的假肢接受腔的腰围明显小了,假肢专家重新为钱红艳设计制作了更合体的假肢。

综合

上完最后一课 教师倒在讲台上

“要不是他非得坚持上完那最后一堂数学课,他可能就不会死!”回忆起杜继春老师,吉林延吉市北山小学包括校长在内的所有老师几乎都发此感慨。延边大学附属医院的主治医师说:“哪怕再早来一个小时,结果都可能不是这样!”

好老师倒在教室里

据延吉市北山小学副校长李大义讲,杜老师是3月7日那天因腹痛,后经诊治是因腹腔大量出血去世的。3月5那天,他和杜老师在食堂吃午饭时发现一向饭量很好的杜老师突然吃不下饭,面色煞白。他询问杜老师身体是否不适,杜老师当时笑着说,“肚子疼,可能是不消化”。李大义说,3月7日那天,第二节课就是杜老师的数学课。上完数学课,腹痛难忍的杜老师终于倒在教室里。中午时分,大家听到了杜老师去世的噩耗。

学生最爱听杜老师讲课

五年级四班班主任于老师说,66名同学在杜老



杜老师生前遗像

师去世的当天,都自发地写了悼念日记。15日,6名同学代表向记者展示了他们悼念杜老师的日记。“今天,杜老师和往常一样来给我们上课,可平时爱笑的他,今天却皱着眉头,用手捂着肚子给我们讲课,他好几次痛苦地蹲在地上……我们很为他担心。”学生们都说,他们最爱听杜老师讲课,他讲课幽默、生动,和学生们没有距离。

早点来,就有生还希望

15日,延边大学附属医院急诊科主治医师朴成日回忆说,3月7日10时

许,杜继春在妻子的陪同下来到他们科检查,医生当时想给他做B超,但他说吃了早饭,和医生说次日早上空腹再来。可没想到,刚出医院的门杜继春就突然休克,医护人员立即进行抢救,经CT检查才发现,面色惨白的杜继春腹腔内积血严重。医护人员急忙将其送往外科楼准备手术,在途中,杜继春停止了呼吸。

朴成日说,如果发现腹痛后杜继春就来医院检查,如果事发当天他放弃给学生上那一堂课,他可能都会有生还的希望。

病情加重才答应去医院

杜继春的妻子孙晓丹说,丈夫身高1.8米,身体较为健壮。去世前几天,丈夫和她说,肚子疼,她劝丈夫到医院去看看,可杜继春说,这几天下大雪,他请假会耽误学校清雪工作。3月6日,他清了一天雪。孙晓丹说,清完雪的当天晚上,杜继春的病情就加重了。这时他才同意第二天去看病。但他对她说,必须得等第二天给学生上完数学课再去医院,谁知却倒在教室里。

据《城市晚报》

财从天降

下岗夫妻中千万巨奖一夜未眠

15日上午10时20分许,一对穿着朴素的中年夫妻手牵手走进湖北省福彩管理中心。1个半小时后,他们拿到一张特殊转账凭证,上写“实得金额8246960元”,武汉市首个双色球千万富翁正式诞生。

这对夫妻约40岁出头,颇有“夫妻相”。据他们称,丈夫姓刘,二人老家在仙桃,在汉多年,几年前先后下岗,还得供两个孩子念书,生活窘迫。3年前,他们开了间小门面卖建材,孩子也上了大学,有点闲钱便开始买彩票。刘每次只拿几块钱投注,习惯打两倍,守号。此次开出的号已守买3期,上期该号获小

奖10元,这次再掏8元购彩票,竟中得千万巨奖。“刚开始真不敢相信!”据刘介绍,13日晚他根本没看开奖结果。14日听说“有人花8块钱中了一千万”,出于好奇,他拿出家里订的报纸细看,发现竟是自己中奖!赶紧向妻子报喜,当晚,二人捧着报纸反复核对,一夜未眠。

采访过程中,妻子要上厕所,刘仍不肯须臾分离,坚持守在门口;兑奖过程中两人更是形影不离,不时手拉手,也许是紧张,但仍让人觉得真爱。“这钱来得快,说不定去得更快。”丈夫表示,这是意外之财,不能轻易动用,要多做善事。

据《楚天都市报》

■相关新闻

重庆彩民8元博中千万巨奖

15日晚10点来自重庆市福利彩票发行中心最新消息,全国“双色球”彩票第2007029期开奖,重庆万州一彩民采用倍投方式,用8元准确博中两注双色球头奖,奖金共1000万元。

本期双色球红色号码为

06、08、09、11、19、21,蓝色球号码为10。15日下午5点15分,万州一彩民在当地上海大道建新大楼底楼40010023号投注站,用8元钱买了2注相同的号码两倍,结果第二注两倍的号码竟然独得两注头奖,奖金整整1000万。

据《重庆晨报》

恶由心生

嫌犯持刀行凶被当场击毙

3月12日,云南文山州广南县公安局五珠派出所民警在调查一起杀人案时遭到嫌疑人的突然袭击。民警果断开枪,当场将嫌疑人击毙。记者昨日获悉,当地检察机关调查认定:民警使用武器属于依法履行职责的正当行为,并鉴于犯罪嫌疑人朱金学已经死亡,不再追究其刑事责任。

3月12日14时50分,广南县五珠乡一名副乡长和六良村民委员会支书周金才正在村里收取农村医疗合作

费,村民朱金学和他们发生争执。朱拿出家里的杀猪刀将村支书周金才刺成重伤,副乡长幸免于难。

接到村支书被杀伤的报案后,广南县公安局五珠派出所及时向乡党委政府汇报,乡长韦波和民警周成功、韦朝杰一起前往案发现场进行调查取证。朱又刺中乡长腹部。之后,民警周成功的左手也被朱手中狂舞的杀猪刀砍伤。民警见情况紧急,只好掏出枪将其击毙。

据《生活新报》

寄恐吓信敲诈4名女富豪

拥有研究生学历、曾任北京某公司财务副总的山东男子李宏在辞职后,给“百富排行榜”上的4位公司女老总写恐吓信分别勒索400万元。记者15日获悉,敲诈未遂的李宏被诉至北京朝阳区法院。

去年10月24日,一家公司女总裁报案称,10月23日下午,她收到一封恐吓信,让她尽快将400万元存入指定的邮政储蓄卡中,否则,其孩子及家人将会有生命危险,落款是一家公司的名字。经过对信函邮戳和银行账户的调查,侦查员发现信函是从中央民族大学某邮政储蓄所寄出的,邮政储蓄账户则是一名姓李的人在山东德州所开。随

后,侦查员开始对账户进行监控,同时调取了嫌疑人在德州开户时和在一台ATM机上查询账户时的监控录像。10月30日,李宏被抓获。

据李宏交代,他于2005年研究生毕业后,被北京一家公司聘为财务副总经理,月薪7000元。3个月后,他因为人事纠纷和对收入不满意离开了公司。一天,他在网上看到一个新近公布的“胡润百富排行榜”,便起了敲诈富豪的念头。

据检方指控,被李宏邮寄恐吓信的女富豪包括中国有民族大学联席总裁张女士、北京东易日盛装饰集团董事长杨女士等人。

据《北京晨报》

祸从天降



中巴翻下山谷 14人死亡

3月16日,一名在事故中受伤的儿童在医院接受治疗。3月15日19时许,一辆中巴行驶至云南省楚雄州牟定县安乐乡安益村委会大平地村路段时,翻下100多米深的山谷中,造成14人死亡,13人不同程度受伤。

新华社发(夏天或摄)